902 D875
3101201

12.05.2011 Do 10:47 Ennepetaler Schneid- u. Mahtechnik  +49 2333 968888
6
| 367.2360  323.0950
I S ! Dichtring  Gelenkbolzen

ID: #58738 Seite 1 von 1

-

1 @

AVAY:

O 0 CoJlo 09jlo

10

OOO OC OOOOOOOO

Q

| ﬂ
|

O,
L

361.2360
Dichtring

323.0950
Gelenkbolzen

:

T™—25

120.6470-6500ET

Ennepetaler Schneid.-u. . Artikel-Nr. |Schnittbr.
et e @ Doppelmesserschneidwerk 5 @
Kélner Strasse 29 " Obermesser glaft, Klg.-Tlg. 70mm /> 120 6490 1126 cm_|ohne Messer
D-58256 Ennepetal E@:&] Untermesser glaH, Klq‘-Tlg. 70mm 120 6500 |160 cm |ohne Messer
Telefan (02333| 9628-0 , 120 6480 |200 cm [ohne Messer
Talefax {0232 5 2689 -84 Partalmahwerke Fa. Brielmaier
Internet: www esm-ept de : 120 6470 [235 ¢cm |ohne Messer
Pos.| Art.-Nr. Bezeichnung Pos.| Art.-Nr. Bezeichnung Pos| Art.-Nr. Bezeichnung
262 794 0| Obermesser fur 126 cm 265 7940| Untermesser fir 126 cm 14 |267 1360| Messerfiihrungsarm f.UM
262 7950| Obermesser fur 160 cm 265 7950| Untermesser fir 160 cm bestehend aus: Pos. 14 - 16
262 7960| Obermesser fiir 200 ¢cm 265 7960| Untermesser fiir 200 cm
262 7970| Obermesser fiir 235 ¢m 265 7970| Untermesser fir 235 cm 15 |561 0520 Zylinderschr. M10x30
bestehend aus: Pas 1 -6 bestehend aus: Pos 7 - 12 16 [537 04 10| Sechskantmutter M10
1 |355 2845(| Messerriicken fir 126 ¢m 7 |355 2845 Messerricken fir 126 ¢m 272 0150| Halter kpl. f. Oberm.
355 2895| Messerrucken fur 160 cm 355 2895| Messerrucken fur 160 cm bestehend aus: Pas 17 - 21
355 2945| Messerrucken fur 200 em 355 2945| Messerrucken fur 200 cm
355 299Q| Messerrucken fur 235 cm 355 2990 Messerrucken fur 235 ¢m 18 [S61 0520( Zylinderschr. M10x34Q
2 |344 1551| Messerklinge 8 |3L44 1551 Messerklinge 19 [S37 04 10| Sechskantmutter M10
3 [267 1171| Messerklinge mit Pilz 9 1267 1171 Messerklinge mit Pilz 20 |S60 14 30| Sechskantschr. M8x40
L |323 2001| Senkniet 6x19 10 (323 2001 Senkniel 6x19 211537 0420| Sechskantmutter M8
5 1323 1801| Senkniel 6x24 11 1323 1801] Senkniel 6x24
22 (267 1270( Messerfiihrungsarm f.OM
6 Messerkapf fir Obermesser 12 Messerkopf fir Untermesser 23 [365 0250( Bigel
original Ersatzteil original Ersatzteil 24 |1330 1160| Federplatte
von Fa. BRIELMAIER von Fa. BRIELMAIER
25 |238 2140| Gleitkufe kpl.
bestehend aus: Pos. 25-27
13 |311 4500 Balkenriicken fir 126 ¢m
311 4510( Balkenriicken fir 160 ¢m 26 |S6S 0260| Sperrkantscheibe SKM 10
311 4520| Balkenrucken fur 200 ¢m 27 [S60 2650| Sechskantschr. M 10x35
311 4530| Balkenrucken fur 235 ¢m




